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GOOD GOVERNANCE ЯК ТЕХНОЛОГІЯ СУЧАСНОГО 

ПОЛІТИЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 
 

Система демократичного політичного управління у сучасному світі проходить низку 

трансформацій, пов'язаних із зміною параметрів політичної участі. Співвідношення 

громадського і державного елементів управління вимагає уточнення завдань і засобів 

забезпечення політичної ефективності. Потреба у забезпеченні сталого політичного розвитку 

визначає пошук парадигми взаємодії влади і суспільства, здатної обгрунтувати політико 

управлінську стратегію як з точки зору завдань збереження статусу-кво так і з точки зору 

політичних інновацій. Одним із таких фундаментальних підходів є парадигма good governance, 

яка визначає норми та стандарти ефективності дій управління й представництва в умовах 

політичного плюралізму.  

Процеси консолідації демократії у транзитивних країнах також актуалізують пошук 

алгоритму оцінки адекватності практик і політичного управління потребам громадян. Традиція 

good governance у демократичному публічному врядуванні відповідає на запит щодо критеріїв 

спроможності інститутів управління та одночасно формує теоретичні й практичні засади 

розвитку громадського середовища політичного процессу. Вимога «гарного врядування» є не 

лише сукупністю громадсько-політичних звичаїв та практик і станом громадської думки. Good 

governance є основою усталеної практики ухвалення політичних рішень, комплексного підходу 

до реалізації політики оцінки політичних результатів, забезпечення функціонування політичних 

інститутів сукупність вимог.  

Good governance визначають параметри демократичної політичної гри у контексті 

взаємодії політичних суб'єктів. В умовах сталої демократії парадигма good governance є 

парадигмою самообмеження учасників демократичного врядування: груп інтересів, 

громадських коаліцій відстоювання, патрон-клієнтських об'єднань тощо.  

Удосконалення елементів системи політичного менеджменту, які відповідають за 

взаємозв'язок політичних інститутів і суспільства, визначає посилену увагу до тих аспектів 

вироблення й впровадження політики, які вимагають спілкування управлінців та громадськості. 

Саме практики і підходи good governance породжують поєднання сфери публічної політики та 

змагальної політичної діяльності. Також ідеї та підходи good governance породжують профільне 

експертне середовище демократичного політичного управління. Воно є зацікавленим у 

впровадженні політичної конкуренції та сталих правил гри у публічній політиці. 
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УКРАЇНИ В 2018 РОЦІ 

 

Проблематика розвитку малого бізнесу через неудосконалену систему оподаткування є 

актуальною у наш час. Створюються нові винаходи, іграшки та інші матеріальні, або не 

матеріальні речі, в яких потребує народ. Великі корпорації не можуть надати ці речі кожному, 

хто їх потребує. Тому було створено поняття, як малий бізнес. 

Малий бізнес – це деяка підприємницька діяльність, сформована на власний ризик, що не 

суперечить чинному законодавству. Мета створення малого бізнесу – це отримання прибутку 

та самореалізація. Малий бізнес також характеризується численністю робітників підприємства 

та річним доходом, який не перевищує еквівалент 10 млн. євро за курсом НБУ. 


